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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

A C E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

Dílčí připomínky a náměty: 

Viz níže 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka nejprve formuluje teoretická východiska za použití bohatého množství zdrojů 
(včetně cizojazyčných) a následně přistupuje k řešení případové studie s cílem odpovědět na 
základní výzkumné otázky. Celkově je dílo zpracováno velmi pečlivě, systematicky a 
podrobně. Metoda autorky, při řešení náročného tématu, spočívá v efektivním propojování 
studia odborné literatury, různých dokumentů a realizací rozhovorů s důležitými aktéry.  
Práci není možné vytknout závažnější nedostatky (vedle drobných grafických nedostatků 
jen nízký počet dotazovaných, vzhledem k elektronické formě dotazování, která je 
v kvalitativním šetření nevhodná, ale v tomto případě pochopitelná). Samotné Shrnutí 
výsledků však mohlo být zpracováno přehledněji (ve vztahu k základním výzkumným 
otázkám). 
Dílo lze jako celek označit za velmi zajímavé a zcela splňující požadavky na bakalářskou 
práci.  



 
 

   

Otázky k obhajobě: 

1) Jak si autorka vysvětluje nulovou reakci na rozeslané dotazníky? 

2) Jaký sociálně-patologický jev je u původních obyvatel Austrálie rozšířen (podobě u 
původních obyvatel USA)? 

3) Nejsou autorkou formulované hypotézy ve vzájemném rozporu?  

  

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Navržená výsledná známka:   A – výborně  
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